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Stupava

Obec je v roku 2024 zaradená do triedy Zle spravovaná obec.
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Lepšie poradie je vyššie v grafe.

H1 Čisté bohatstvo

Obec so stagnujúcim čistým bohatstvom

H2 Dlhové správanie

Obec dlh používajúca

H3 Zmeny nákladov

Náklady nekontrolovane expandujúca obec

Slovné hodnotenie

Trend obce je vyhodnotený ako Zlepšuje sa. Najlepší výsledok dosiahla v roku 
2016. Výsledok treba čítať ako hodnotenie vybraných ukazovateľov hospodárenia, 
nie ako celkové hodnotenie kvality života.

Popis mesta

Stupava je mesto v okrese Malacky v Bratislavskom kraji, ležiace na Záhorí pri úpätí 
Malých Karpát, severozápadne od Bratislavy. Patrí medzi dynamicky rastúce mestá 
metropolitného zázemia hlavného mesta. Má historické jadro, kaštieľny park, sakrálne 
pamiatky, tradíciu keramickej výroby, záhorácku kultúru a známe Dni zelá. Poloha pri 
Bratislave, diaľnici D2 a Malých Karpatoch dáva mestu výraznú rezidenčnú, dopravnú 
a rekreačnú funkciu.

Služby

Stupava poskytuje školské, kultúrne, sociálne, športové, zdravotnícke a komunálne 
služby pre rýchlo rastúci počet obyvateľov. Oficiálne mestské stránky majú 
samostatné sekcie pre materské školy, základné školy, zdravotníctvo, dopravné 
ihrisko, služby občanom a verejnoprospešné služby. V meste pôsobia materské školy, 
základné školy, základná umelecká škola, knižnica, kultúrne centrum, športové kluby, 
ihriská a komunitné organizácie. Dopravne je kľúčová dostupnosť Bratislavy, diaľnice 
D2 a regionálnych spojení na Malacky a Záhorie.

Ekonomika mesta

Ekonomika Stupavy je ovplyvnená suburbanizáciou Bratislavy. Tvorí ju bývanie, 
služby pre domácnosti, obchod, školstvo, remeslá, stavebníctvo, gastronómia, malé 
podnikanie a dochádzka za prácou do hlavného mesta. Zároveň rastie význam 
lokálnych služieb, rekreácie, kultúrnych podujatí a podnikania pri hlavných cestách. 
Výzvami sú dopravné zápchy, školské kapacity, verejné priestory, kanalizácia, 
parkovanie a udržanie identity mesta pri rýchlom raste.
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